
令和２年度 コミュニティ交流会アンケート結果

※回答総数 35人（出席者35人、回収率100%）

年齢
29歳以下 0 0.0%
30代 0 0.0%
40代 2 5.7%
50代 2 5.7%
60代 14 40.0%
70歳以上 17 48.6%
未回答 0 0.0%
計 35

問１ 開催時期について ＊具体的な月
よかった 24 68.6% ５月 1
まだ早い時期がよい* 8 22.9% ６月 2

まだ遅い時期がよい* 0 0.0% ９月 3
未回答 3 8.6%
計 35

問２ 開催曜日について
土曜日がよい 30 85.7%
日曜日がよい 1 2.9%
平日がよい 4 11.4%
未回答 0 0.0%
計 35

問３ 開催時間について
ちょうどよかった 31 88.6%
⾧かった 2 5.7%
短かった 1 2.9%
未回答 1 2.9%
計 35

問４ 交流会の内容について
よかった 24 68.6%
普通 11 31.4%
よくなかった 0 0.0%
未回答 0 0.0%
計 35

問５ 交流会（意見交換）として望ましい開催規模
市内全域を対象に３年に１回程度 23 65.7%
地域公民館単位 5 14.3%
コミュニティ協議会単位 7 20.0%
未回答 0 0.0%
計 35
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令和２年度アンケート集計（問１～問5）    回答数：３５件
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望ましい交流会の開催規模について

・他の町内会の活動が聞けて参考になった

・情報発信について参考になった

・市から町内会についての要望など、方向性の話もしてほしい

・それぞれの町内会の人員によって又地域性が原因で相違して普通でした



令和2年度アンケート集計（問６）
＜交流会に関する意見＞

参考になる意見を聞くことができ、町内会で活かすことができます。

同じ校区内での交流だけでなく、異なった環境の町内会情報が大変よかった。

他の町内会の内容がわかり大変参考になりました。今後も是非開催してほしい。

皆様、さすがに会長をしておられる方々ばかりだと感心しました。

各区の町内会で色々な意見が聞けて大変良かった。

各町内会の取り組み方を知ることができてとても良かった。運営の難しさはどの町内会にも共通していることもわかった。

他の町内会の現状をお聞きすることができて大変よかったです。お疲れ様でした。

＜今後の開催についての意見＞

１年に１回開催して欲しいです。

上手くやっている地区の参考例等の発表が欲しい。

小規模でも良いのでこのような会を開いてほしい。

できることなら進行役は地域振興課職員で（事前に交流会資料を把握しているため）

各コミュニティ協議会のイベント実施方法についてお伺いできたら幸いです。（町内会イベントとの兼ね合い等）

町内会規約についての勉強会をしたい。

今回の研修は大いに参考になった。もう少し頻度を増やすことと参加者をもっと増やすことを検討して欲しい。ありがとう
ございました。
テーマを一つ位にして絞った課題を設定した方がいい。参加人員がこの程度であれば、グループは一つでいいのでは（全体
討論）

役員の交代があれば別ですけど同じ役員での交流会は一考あってしかるべき。

＜その他＞

新築アパートの確認申請時に町内会加入の同意をとってほしい。（京都市等で実施）


